NO. HL-CN-L-LC.., L-LFA... 06/2023

5,1l

BRIt — mmrsme

{3 L-LC.. B

EHIEMR L-LFA... B

BiE:. 16 E63

#5: 7X

= LIEES: 420 bar
BARE: 3000 L/min

BR

L]

-DhREMER. BIEE. BRHS
- BRASH

- TR

1). $&%iE L-LC.. B!
-iT5RES

- EFERS

- BRASH

- 4 RERRL:

- O LIS

02-05
02-03
03

04-05

06-09
06
06
07
08
09

2). #EHIE=IR L-LFA... B
- TREs

- EEIRET

-DE

-HE

-GE

-R; RF&

-WEA; WEB &
-WEMA; WEMB &
-WECA &

-GWA; GWB &

- KWA; KWB &

0491

01/28

10-28
10
11
12
13-14
15
16
17-18
19-20
21-22
23-24
25-28



02/28 MBILRE | RIETTH ZiEimEER - 7 FHEEIIhE

ThEERER. BIEE. BRSNS

TIBHRERIRIQ I RN, AT RAEMR. HHOAMBHE

IRALENE IR RIS DIN 1SO 7368 tRERIETL, HAES X<jﬁ%
ZiRHA. EASHERT, SROMEH, RBERTRAMEES X E
NE5ESEZ BNEEt. RASANLSRRESHER, Tind BE%E
HERIBES. AARETRMEE. REINASIE. BIRE A
BRORMRTRBSNRES W TSR, TSNS RS LFA.D../FX..
FELEIGIT, MR RAMEERIE—FhL EBITHEE, EHMEF ﬂ%LCé"EL
B AAEIA T

ShiZaas]
FHRhEE:

TEEEANESARTIEEEENER (1) NEG 2) o EHSRSERIL. RIBEREERENIT
MRS, REEFINSRERSRE. 55, HEBRET MR LT RETH SR L. HErEmR
IEEERE Q) . BEE 4 ((REAZEBERF32) . ER (5) . EFEEERD (6) . HAHEEH
m (7 . UREUHE 8) .

TheEisteA:

CRIEREENESERTES. FXiReED, XEESAEEMAERR: Al A2, A3

FEEEREFR (Al) fE5 100%, 1RIEXE!, HBEM (A2) AEIR (Al) B9 7% 58 50%, FELLEFRLL ALl: A2
FE 14, 3: 1, WE2: 1, @R (A3) FF AL + A2, BAF AL: A2 @RLARE, Fik, FEER A2 BFRRE,
73 A3 TEREEETR AL 79 100% BY, ETAERE 107%, HETHE 150%,

i ZE-2 301 K

EFR AL F1 A2 EREIRFRAE. Bt A3 BENERERXAA R, SRANERAR FRASXAS)
RE T FIBHERIRAVF IR

CIBHEERAURE A MRIUM A E B, BAILM BE A, IRIEATER A3 BITHIE/RE MO B s & £
SHERSMERALS, HO ANKE, BXHR.

0492



BRI - FSREHIzhEE

ThEERER. BIEE. BRSNS

RETCH | {EILRE 03/28

iB{%16, 255132 i&{240,50%163
1
— 4 7
XSS xN/3 X ‘ 3
P 3 SN 3
E% 8 : Il 8
T 6 7B 6
N
55 5;7
5 Al T 100% AL 1 100%
S A2 1 T%(50%) 21 0050%)
% A3 1 107%(150%)
- A3 T 107%(150%)
BARAS8H
. RHH EiR bar (420
;ZE 4 |BEABX. 7172 bar [315,350,420 (ATIRE I
-hayY bar |HEHFMESEEBIEHRES
N iy - ERTF T RS ESREE
TN T e
Bkl - ERTRBRES
-30 £ +80 (ERT THERKEL)
TENFRESE °C
Rl 20 % +80 (ERTRERES)
HESEE mm?/s|2.8 & 380
S SRR A5 REZ IR NAS1638 9 Al
FIRTIA= 1504406 20/18/15 4§ ¥

WFBHXLESHNNA, FEEFAH!

V ERERSPBFOAFITHBROEEE, BMATIER L HIAE, HIEK T THAEREH,

0493




04/28 1BIMEBE | BRETH

TR

EIRFNIEFLEY SR 1SO 7368

—®)
H8
Sy

1.6

=
-~ - T
g e > 2l
T ] - P ES
Lo ——+ -4 — 15 o T| ¢
‘ 37 [ ey T
\A n
2! b
T
/ A
3 2 4 ®D2 701
PD4HT /

1 RERE
2 8ERY

ZiEimEER - 7 FEEIIhE

(R84 mm)

&2 16...63

5 $D7H13;10

L3+

L1
L4402 144+0.2

4XD5;H4 13+0.2

PdD6mMax
(XY,21,22)

3 WRAO B WERETR D3 5 (PD3*), MHMitE = LIFEFIFL P OMIER,
4 0O B A UREE WO A WPIHEEE, BRONHRLEFAMLSFLERIR,

5 NEMIHEETL

6 BXER 16 FAOREEMNIREI: 1THE (FHTAME) AKELL (FLBY x-y #) J9 80mm,
7R OD <45mm, AIARFREHS!

0494



ZiEfEYER - iEEIThEE

WETCH | {BILRE 05/28

TR (R<t&fi: mm)
SRMIHEFLEYEE 1SO 7368
BER 16 25 32 40 50 63
®D1 32 45 60 75 90 120
®D2 16 25 32 40 50 63
®D3 16 25 32 40 50 63
(®D3*) 25 32 40 50 63 80
®D4 25 34 45 55 68 90
®D5 M8 M12 M16 M20 M20 M30
®D6 Y 4 6 8 10 10 12
®D7 4 6 6 6 8 8
H1 34 44 52 64 72 95
(H1%) 29.5 40.5 48 59 65.5 86.5
H2 56 72 85 105 122 155
H3 43 58 70 87 100 130
H4 20 25 35 45 45 65
H5 11 12 13 15 17 20
H6 2 2.5 2.5 3 3 4
H7 20 30 30 30 35 40
H8 2 2.5 2.5 3 4 4
H9 0.5 1 15 2.5 2.5 3
L1 65/80 85 102 125 140 180
L2 46 58 70 85 100 125
L3 23 29 35 42.5 50 62.5
L4 25 33 41 50 58 75
L5 10.5 16 17 23 30 38
W 0.05 0.05 0.1 0.1 0.1 0.2

&) RARY

0495




06/28 1BIMHBE | BRETH

NO. HL-CN-L-LC..01/2022

fH%iE | LLC. 2

5.1-1

TR E— rarshe

{3 L-LC.. B

| Lic|

ITRES

- FREER ( FHREIEFIEIR )
i |
&R 16 =16
BE 25 =25
@R 32 =32
BE 40 =40
&2 50 =50
&R 63 =63

ERL 2.1 (FEEFR =50%)
ERLL 14.3:1 (FHER =7%)

[ SEERXFHS

TR = TSR EE
vV o= ARREEHE

7X= 70 ~ 79 75
(70 & 79 RFIRFEMERRTRIFFE)

E= (RN =S
D= ARk

@ >

00=
05=

L5

B S

10=
20=
40=

FREEFL Obar( T34 )
FFREHL 0.5bar
FBIEHL 1bar
FRBIEHL 2bar
FFEESNL 4bar

BAFS: iR CERRITHEES)

SRR

Xi

Xi

EFRLL
AL:A2=2:1

A ...A.E.[.B

A

SRRk

Xi Xi

EFRLL ERLL EFRLL
Al:A2=14.3:1 AL:A2=2:1 Al:A2=14.3:1

«BuE. . B

0496

A ...A.D./..B A ..B.D./[..HB



fh3EiE | LLC. B BETCH | {BILRE 07/28

BASH
ZiBiRLER - ArRiEEITheE
= BE
Ll B 16 25 32 40 50 63
A et LC.A.. 1.89 426 6.79 11.1 19.63 30.2
LC..B.. 2.66 573 9.51 15.55 26.42 41.28
) LC.A.. 0.95 1.89 3.39 5.52 8.64 14
A2 cm
LC..B.. 0.18 0.43 0.67 1.07 1.85 2.90
A3 o LC.A.. 2.84 6.16 10.18 16.62 28.27 44
LC..B.. 2.84 6.16 10.18 16.62 28.27 442
LC..E.. 0.9 1.17 14 17 2.1 2.3
1758 cm
LC..D.. 0.9 1.17 14 1.9 23 28
— , LC..E.. 2.56 721 143 283 59.4 102
RSER cm LC.D.. 2.56 721 143 316 65.0 124
Wipks ? LC..E.. 154 433 86 170 356 612
i (L/min) LC..D.. 15.4 433 86 190 390 744
L kg HEE L-LC 0.25 0.5 1.1 1.9 3.9 72
LC..A00.. 0.02 0.02 0.05 0.05 0.05 0.07
LC..A05.. 0.35 0.35 0.36 0.35 0.37 031
LC..A10.. 0.70 0.68 0.72 0.71 0.67 0.64
LC..A 20.. 2.03 2.18 2.12 2.02 2.01 2
ﬁﬁff LC..A30.. - - - - - -
LC..A40.. 3.50 3.90 3.80 4.0 411 38
. LC..B 00.. 0.01 0.02 0.04 0.04 0.04 0.05
;az&g g"j : LC..B05.. 0.25 0.26 0.26 0.25 0.28 0.23
LC..B 10.. 0.49 0.50 0.51 0.51 0.48 0.47
LC..B 20.. 1.44 1.62 152 1.44 15 15
LC..B 30.. - - - - - -
LC..B 40.. 2.48 2.90 2.70 2.86 3.05 28
LC..A00.. 0.04 0.05 0.1 0.1 0.1 0.14
LC..A05.. 0.69 0.78 0.72 0.7 0.84 0.68
LC..A10.. 1.38 1.53 1.42 1.43 147 1.37
FREEH LC..A20.. 4.05 491 425 4.06 4.57 433
(bar) LC..A30.. - - - - - -
LC..A40.. 6.96 8.74 76 8.05 9.34 8.15
LC..B 00.. 0.24 0.25 0.5 05 05 0.8
SR LC..B 05.. 3.69 34 3.64 3.64 3.95 3.27
BEA LC..B 10.. 743 6.69 7.24 7.37 6.88 6.62
LC..B 20.. 213 21.5 216 209 214 209
LC..B 30.. - - - - - -
LC..B 40.. 36.6 383 386 415 436 39.4

STFBHXESHNNE, H5E4RAFH!
D4R 8] 10 ms o

0497



08/28 1BIMAE | BETTH %R | L-LC. B
a1 5 (fE1EM HLP46, 95,=40°C £5°C{3)

- FipERk

10 Il 10 7
A . /5 A 1 B\ 16
8
f 7 3 2 #@fR25
6 6 N
// N 3 \E32
1 I
5° 5" 4 3ERE 40
ﬁg 2 / % w2 5 @& 50
1 /. H 2
| 6 ®R63
0 200 400 600 800 1000 1200 0 1000 2000 3000 4000 4750
e (L/min)—> FE (L/min)—
- WER %k
10 1 5 3 10
8 [ / 8 yimp 1 i@z 16
/ / £ 2 @R 25
6 6
1 / 1 3 \R32
s 4 5 4
8 // 8 4 iR 40
W
o2 o’ N 5 &% 50
L1 LA
6 @Z63
0 200 400 600 800 1000 1200 0 500 1000 1500 2500 3000 3500
FE (L/min)—> #E (L/min)—

0498



fE%iE | LLC. 2

O FEMIEE A hRE L-LC.. B

- iBfF 16, 25132

=

WETH | BIBE 09/28

4
T T T T T T
3
2
1
L-LC..A..E../... B! L-LC..B..E../... B¢ L-LC..A..D../... B! L-LC..B..D../... B
- BiE
7S 16 25 32
J— 1 21.2X1.8 28%2.65 40X2.65
2 22.4X2.65 32.5%X2.65 43.7X3.55
3 26.5X2.65 38.7X3.55 54.5%3.55
4 20X2.65 30X2.65 37.5%3.55

- i81Z 40. 50, 63

L-LC..A..E../... B L-LC..B..E..[... B! L-LC..A..D../... B L-LC..B..D../... B
o prEEd
7S 40 50 63
O FEMIE 48.7X3.55 61.5%X3.55 80X5.3
69X3.55 80%5.3 109X5.3
67%3.55 77.5X5.3 106X5.3

0499




10/28 1EILRE | RIETTH

NO. HL-CN-L-LFA... 01/2021

ISR | LLFA.. B

5.1-2
—_— dE N oy ap
—BiGIE i — mmEsThEe
a 1
FHIZENR L-LFA... B
£ = .,
e B F e aYiEF
AL -dinmm?
ggg 0/; (}6/0.7 0.8 l.Oll.Z }45 1453240 2.53.0 1) il_'—“—"/ﬁ}l.; o) (mm)
200 33 AR ERIATRLE
100 4.0
s > LA 50
gg 7 77 6.0
/ .
1 10 7 7 A / 8.0 B | FRFL - & (mm
L s % % / /i Zhe
s 5 Z i Asris Ay,
§, g 7 7/ 4 ZM6 0.5t03.0
ﬂﬁlﬁ 14 AV 4 ZM8 0.5t0 4.0
0.7 / R . .
o7 '/ % / 3/8 0.8t06.0
0.3 e » R1/2 1.0t08.0
7005 01 02 0.5 2 3 45 10 15 20304050 100
i& (L/min) —
N sS4
TResHRIERYIT ST
IRET R B ITERB
BFER |PHEO mm ZM6 ZM8 R3/8 R1/2
0.5 ZM6-05 ZM8-05 - -
0.6 ZM6-06 ZM8-06 - -
0.7 ZM6-07 ZM8-07 - -
16 0.8 ZM6-08 ZM8-08 R3/8-08 -
25 1 ZM6-10 ZM8-10 R3/8-10 R1/2-10
32 12 ZM6-12 ZM8-12 R3/8-12 R1/2-12
40 15 ZM6-15 ZM8-15 R3/8-15 R1/2-15
50 1.8 ZM6-18 ZM8-18 R3/8-18 R1/2-18
63 2 ZM6-20 ZM8-20 R3/8-20 R1/2-20
25 ZM6-25 ZM8-25 R3/825 R1/2-25
3 ZM6-30 ZM8-30 R3/8-30 R1/2-30
35 - ZM8-35 R3/8-35 R1/2-35
4 - ZM8-40 R3/8-40 R1/2-40
5 - - R3/8-50 R1/2-50
6 - - R3/8-60 R1/2-60
8 - - - R1/2-80
8% (T02.20.004 1T02.20.006 | R3/8JB/ZQ4446 | R1/2JB/ZQ4446

0500



ISR | LLFA.. B WETH | BIiBE 11/28

EELBET
AR GB/T70.110.9 % (S&TFHEESMA)
B EEEEE | e (wE DR | e | emieon | oapg | we| D oole
M, (Nm) M, (Nm)
M8X 40 D M20X 70
G M8X 40 G M20X 70
GWA,GWB M8X 45 GWA,GWB M20X 70
H1,H2 M8 X 40 H1,H2 M20X 110
16 4 32 40 R,RF M20X 70 4 520
KWA,KWB M8X 45 KWA,KWB M20X 70
WEA,WEB M8X 45 WEA,WEB M20X 70
WECA M8 X 40 WECA M20X 70
WEMA,WEMB M8X70 WEMAWEMB M20X 70
D M12 X 50 D M20X 80
G M12 X 50 G M20 X 80
GWA,GWB M12X50 GWA,GWB M20 X 80
H1,H2 M12X50 H2 M20X 120
25 R,RF M12X50 | 4 110 50 R,RF M20X 80 4 520
KWA,KWB M12 X 50 KWA,KWB M20X 80
WEA,WEB M12 X 50 WEAWEB M20 X 80
WECA M12X50 WECA M20X 80
WEMA,WEMB | M12X50 WEMAWEMB M20X 80
D,G,R,RF
G[;V‘f\'év'f,'; GWA GWB,
KWA KWB KWA,KWB,
i ’ M16X60 WEA,WEB, M30X 100
2 stl*é‘éV/fBr 4 270 63 WECA, 4 1800
WEMA,WEMB WEMA,WEMB
H1,H2 M16 X80 H2 M30X 150

0501



12/28 1EILRE | RIETTH

WEENEREHER

..D... B! (3&Z 16 E 63)

ISR | LLFA. B

(BAMIR~T: mm)

|L—LFA| | D :— X /: F | X+ | * |

IR | | SEERTFHI
BiZ 16 =16 FAmia=  THERERERE
Bz 25 =25 Vo= TARREE
B 32 32 (HEBHIEEN)
B 40 40 EE: MEEEH ARG
B S0 50 PRI !
W@E 63 =63 — -

— TOREETHO
70 ~ 79 %51 =7X N S
(70 Z 79 RIIRBAERRTRIZFL) Wt

A MRFE, BRETRBEXNKIE
fl: X12= 157788 ®1.2mm
TRETRTL, MASHE 10/28 7
brm L-LFA.D.../F L-LFA.D.../FX**
<
I X**
—_ X 1——7 X ==
juy Il Il
1 Xl Xl
o
T B
1 A A
o~
t t B 16 25 32 40 50 63
@JF @ D1 G1/8 | G1/4 | G1/4 | G1/2 | G1/2 | G3/4
XU ZM6 | ZM6 | ZM6 | ZM8 | ZM8 | R3/8
:.‘ A H1 27 30 35 60 68 82
X H2 12 16 16 30 32 40
3 @E H3 15 20 25 32 34 50
H4 6 12 16 - - -
L1 65 85 100 | 125 | 140 | 180
3 2 L2 325 425] 50 | 72 | 80 | 90
Tl 8 12 12 14 14 16
x
1 SR TIEE 16, 25, 32 E8kg | 09 | 1.7 | 2.7 | 66 | 94 | 187

2 $EhEF T8 40, 50, 63
3ThH X EERENBLLEED

0502



ISR | LLFA.. B

HTIZPR{ISBAEE AR =R

..H... B! (%72 16 E 40)

RETCH | {EIRE 13/28

(RSF84I: mm)

| L-LFA| | H | :— X /: F | X** | * |

2R I [ SEERTTH
& 16 =16 FiFid=  THERESHE
B2 25 =25 Vo= TSR
&2 32 =32 (HEZEHEEN)
&z 40 40 HE: URERBHERRE
BEIERRR P BRETIEIE |

PERRER -1 Tmes M0

JERRL e = ®1/10mm
X** &
70 ~ 79 &5 =7X —
(70 & 79 RPIREAEER TRERD) e
A MBRE, FEETRREROKIE

f5l: X12= 728 ®1.2mm
IETHIL, NAETE 10/28 7
L-LFA.D.../F
B U BT 2
X +' #1216 F 25 BWER32F 40
Xi WF 1AF
B

1 5B A & 16, 25,

2 $EhER TR 40

@R 16 25 32 40
D1 G1/8 G1/4 G1/4 G1/2
XV ZM6 ZM6 ZM6 ZM8
D3 60 80 80 100
H1 35 40 75 95
H2 12 16 16 30
H3 15 24 28 32
H4max 90 95 120 160
H5max 76 80 100 146
0oLl 65 85 100 125
L2 32,5 425 50 72
Tl 8 12 12 14
1A/F 2 6 6 10 14
2A/F 21 22 27 46
EB kg 1.3 2.3 5.5 11.2

32

-mﬁ%ﬂ g:“?; ant gg 10/28 Pl

2 AN

35H0O X AEFRERSUER D

0503



14/28 1EIRE | RIETTH

HTIEMR (ISR BT R ZAR

ISR | LLFA. B

(R~T84I: mm)

..H... B! (iB1% 50 F 63)
|L—LFA| |H|2+7X+F|X** |*|
=HI =R s
SEERXFHB
BR = — = =
e o I FAFIE = THRRES
i - v o= TR
T =R E (HeZHiasin)
. EE: AAEEEH ARG
BTN THRATERE N o
70 ~ 79 &% TResEmO
(70 &= 79 Ry REMEZERTRIFFRE) ®1/10mm
—x
g ]m
A NREE, BREEHTREBENNNE
Bl X12= 788 ©1.2mm
TRETRFL, WAETIE 10/28 T,
—— T NAET /28 T
| 1A/F
W | L-LFA.D.../F L-LFA.D.../FX**
D1;T1 | / r X /
i w 1 177 X F1—==1
I ;
N | X
by X B
XM T = B
ol 4 ) A A
B 50 63
D1 G1/2 G3/4
{ X** ZM8 R3/8
i H1 110 125
‘ H2 32 40
- X . H3 34 50
O 1 H4max 156 175
N ! oLl 140 180
= L2 80 90
Tl 14 16
/ / ‘ 1A/F2) 17 24
2A/F 55 65
2 1 SR kg 15.8 30.2

158h8
2 hO X AR ERBLUER O

VISREITRES, MASTE 10/28 7T
Rl Vay-:



ISR | LLFA.. B

R ERRNEHER

.G... B (BfE 16 £63)

BETTH | BILRE  15/28

(IR~ mm)

T T
|L-LFA| | G- TX~ | *
IR ' '
B 16 =16 SBEERXFIA
B1E 25 =25
BER 32 =32 FTATIE = TSR EE
BR 40 =40 vV = R MG
@12 50 =50
&z 63 =63 7X= 70 ~ 79 5
Y e i) (70 £ 79 R REMEZERTHRIFAE)
L-LFA.G... L-LFA.G. L-LFA.G...
BRI6 E 32 i&240 3B1R50 f1 63
[ — =1 [
O, b aroz{E&o b-mmn A@TF 2
M. @ | | Lo X.00 ! | i A !
71l X 7 VAl X B 2] 1 Xi 2
B B B
A
A A
D1 .
L4 D314 4 B®Z| 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
< | : ‘ m D1? | 1.2 | ®1.5 | 2.0 | M6 |M8x1|M8x1
* — i D27 | ®12 | ®15 | ®2.0 | M6 |M8x1|M8x1
= —a D3 - - - - |62 ] 612
I. X, 471 11 H1 35 30 35 60 68 82
] J_H = u H2 | 17 | 17 | 215 | 30 | 32 | 42
H3 | 15 24 28 32 34 50
. 02 H4 - 12 16 - - -
5 H5 - - - - 32 40
L1 | 65 85 | 100 | 125 | 140 | 180
1 L2 | 365 | 455 | 50 | 625 | 70 90
~ L5 L3 D3;14 L3 _ _ _ _ I 81
=t L4 - - - - 72 90
(M) T’*ZW> | = (5 | 45 1 - 6 4
&4 \\§
. X X 1 $ERMTFER 16, 25, 32
= | ND2 ¢ 2 sEEATIER 40. 50. 63
9 N\ PN 3 m0A Z1 M 72 AR R ERBRSUEEO
* Wi ’ T2 25. 32. 50 %163
)\ 7 N N
T T 4 1R
5 D2 AFi®Z 16 = 40
2 6 D2 FFi®1Z 50 7 63

0505




16/28 1EILRE | RIETTH

ISR | LLFA. B

0506

A& 75 M ER R SR (R<F&4i: mm)
..R...;..RF.. B! (i#{Z 25 E 63)
|L-LFA| | D e | * |
IR I S
BE 25 =25
BRE 32 =32 SHEERXFIA
EE 40 =40 FARIE = THEREEE
BHE 50 =50 Vo= msEREEE
BRE 63 =63 -
B e HO ¢1/10mm
F AR TS (5 =R = 70~ 79 &7
7 R S e =RF (70 E 79 RUILEMEZRTHRIFRE)
A NRFE, BRETASEINKE
f5: F12=F57738 d1.2mm
ITETRIL, MAETE 10/28 &
L-LFA.R... L-LFA.R L-LFA.RF... L-LFA.RF...
B1% 25 E 50 iEiZ 63 E{F25% 50 i@iZ63
= Z. = | Z.. i
- SIS ZLeTe{m - ‘ z];e,gzm
ez i ; L L Y &z Lid 1 L Y
| X. . ®F*) | X. ®F*3 i X. ®F* | X..®OF*%
Pt XEIYY oz XEJYY oz X! % v 1) Pat X E vy
B B B B
e L L L
A 3 BE [ %X® ] 25 | 32 | 40 [ 50 | 63
| 2= 1 Fre 2 ZM6 | ZM6 | ZM8 | ZM8 | ZM8
* H1 40 | 50 | 60 | 68 | 82
x x H2 20 | 26 | 30 | 34 | 40
- A H3 24 | 28 | 32 | 34 | 50
Tl NP S| H4 155 | 26 | 30 | 34 | 40
Il , agrr A3 :
. P oL 85 | 100 | 125 | 140 | 180
= X Mu L2 50 | 50 [ 657 | 70 | 785
501 \p2g 3 R 3 3 4 4 -
L2 RF | 18 | 18 | 25 | 25 | 16
31 EE kg | 21 | 36 | 67 | 95 | 183
bl "
N " = VO Y MREES: Sbar
NN 21/ 2) e smm TR D [ A
b (;/ ) TR RES, MAETE 10/28 |1
. Z I, .
ol ek Yo 1 $IBmFER 16, 25, 32
i 2 $ImATIER 40, 50, 63
@)jﬂ ]J/@D § 330 71 ERAEEAESGEED, BTERE 25 63
2 45H0O Y ARERERBSUERD, BTERFE 25 E63
5D1 AF&EE 25 E 50
2 6D1 FFER 63



ISR | LLFA.L B WETTH | {BICRE  17/28

BFERARBEES R ERIER =R (R<H&{2: mm)
.WEA...;..WEB.. & ( i#{Z 16 E 50)
|L-LFA| | { 7x+ A**| B** | P | T | *|

L ES
i;ij 116& 16| SEBRXFHB

1= =
BE 25 B FARD = THEIRREEEE
BR 32 =32 V= BRREREHG
&R 40 =40 (HEZHIEEM)
= 50 pe R UAEREHIR
| R e TR BRAI AN |
B =WEA
AR ~WEB PREIZEE | FREREHO ( 1/10 mm)
70 ~ 79 &5l =7X WEA | AT _ P: T
(70 & 79 RHIREMEER TRIFFE) WEB B P T

A MRRE, BEREDRBERNORIE
Bl: Al2= 13788 ®1.2mm
FOETIRIL, WAETE 10/28 1T

L-LFA.WEA... L-LFA.WEB... L-LFA.WEA... L-LFA.WEB...
®E16 E 32 EiZ16 E 32 &40 7150 3&1%40 150
FEEIRELS: 4WEED BHEBIAES: 4WEED  HFRIAIRELS: 4WE6D FEBIRES: 4WE6D
ATTB Ar B A BT
a[Z X T i ai_fm i aW{Xl Mb
P"')(J(T"'?L(A" P"J()ﬁT"ﬂt{B" 4 P*HOKT* ¢ B** ;
: : N N n i
B
A
ER 16 25 32 40 50
D1 - - - G1/2 |G1/2
H1 40 40 50 60 68
H2 - - - 30 32
H3 15 24 28 32 34

L1 65 85 100 125 |140

L2 80 85 100 125 |140
L3 - - - 72 80
L4 - - - 53 60

L5 17 27 345 |47 54.5

~ L2 1 L6 7 235 |31  |435 |51
@’}\{ fo\%ﬂ Tf\. ;,*B* 1) |ZM6 |ZM6 |zZM6 |zM6 |ZM6
S e vk { =g FhHkg |15 |21 |36 |66 |93
- o "\;HLI:S | 4‘,; ™
o [ ¥ g U HRETHEE, MASETEE 10/28 7
@ () 53 1 SERRBFIBE 16, 25, 32
= | 405 2 $EHEFTFER 40 150
2 : 3 0 X1 Y BN BLEED, BTFER 40 7 50

4 FEBIEEIS . AWE6D... 25T M5X50-10.9 GB/T70.1
WAIEBIRIT R

0507



18/28 1EILRE | RIETTHF

BT R FRRNT R R =R

R | LLFA.. B

(BAIR~T: mm)

..\WEA..., .\WEB.. & (&% 63)
| L—LFA| 63 | :— 7X/: A | B [P | T | * |
Tl s
ERIER [ SEERXTHH
&z TAFE = THEIRBE
T SRR vV = BARRE M
sy _WEA (HEBHEEY)
Eopasit] =WEB AR MIRERZHENRGE
N BRI AN !
70 ~ 79 &% =7X
(70 E 79 RY|REMEZERTRFAE) bl et
E3i) (® 1/10 mm)
WEA |A** P 4T
WEB B AP~ (T
MRFE, BHRETRBFBERNEIE
Bl: Al2= 528 d1.2mm
TRETMIL, MAETE 10/28 ;T
L-LFA.WEA... L-LFA.WEB...
FiBiEE S: 4WEL0D FEEiEE S : 4AWEL0D
oK W a bl
Py T } P? ?T }
*OlON I P*IONT** 3 (B**
S, J P,
|
x} }Y x} Ty
Y. B*V
A A
3 . 180
w vw%}
5 ¢
81 1 Y G1/2;14 R
N/ )
{
LN
z o 4 1
1 $8k%
A** B** . 2 O X FhO Y aNERERBRSsEREO
T, P* 1) M 3 AEBIRES:

0508

4WEL0D... F#85T M6X40-10.9 GB/T70.1
AT IRITE]
B8 (kg): 186



R | LLFA.. B WETH | BIBE  19/28

BT RS RBEE 7 M ERAIE S =R (®ERT: mm)
..WEMA...;..WEMB.. ! (i&{% 16 & 50)
|L-LFA| | { 7x% pr| T Fr* | * |
i .
ERER [ samgxcrns
BZ 16 =16
&R 25 =25 FTARIE = TH%T%HQ"’E%M#
BER 32 =32 vV = ISR ZE
B 40 =40 (HeZ#HiEEE)
EE 50 =50 EE: BAEREHERR
N REIIAME !
T =R E
B =WEMA *ﬁ/ Res7Ea0 (® 1/10 mm)
RS =WEMB Y
70 ~ 79 &5 =7X A MRBE, ERHSREENRIE
(70 2 79 RYIREMEZRHEERE) Bl: P12= 53¢ #1.2mm
AR, MAEHE 1028 |
L-LFAAWEMA... L-LFA..WEMB... L-LFA.WEMA... L-LFA.WEMB...
BZ 16 E 32 WZ 16 E 32 1% 40 1 50 %1% 40 1 50
HEBRES  AWEGD FRBIRELS : 4WE6D... FRBRES : 4WE6D... FABIRELS : 4WE6D...
T TAlLB _I
b
Tu,‘( ) PFF | T")‘z
s el caleol

. . o
Yi x'za! 22" v
B
A

25 32 40 50

- - |62 e
40 50 60 68

- - 30 32
24 | 28 32 34

85 100 125 140
85 100 125 140

27 345 47 54.5
235 31 43.5 51

- - 72 | 80
L2 e
G1/2;14 P**T
o ! L6 CLZIA 3 L, | Z™M6 | ZM6 | zm6 | zM6 | zMs6
vl e D
e vaniongy =~ RR AT Fr* 23 | 21 | 36 | 66 | 93
) S\
G-PH* 1 ﬂ/)lh%%l]’jfi’?y k=1 %10/283’1
j&l el u}ﬁn P S o 1semTEE 16 25 32
A\ w7, AL V2 = [
o [P m|  2SERRAITIEE 40 70 50
(& = ©) SEl 0 3AX Y. ZLF0 22 ARAEEARLOEED , AFIEE 40 7 50
< 4424 ZM6 BFRS: WEMB...(B ORRFETHIE F*, A REE)
2 L3 G1/2;14 3 525 ZM6 BT RS \WEMA...(A OEHRET /S F*, B ORIRHK)
L5_| 40.5 6 5 EIBIMAEIS . 4WE6D... &425T M5X50-10.9 GB/T70.1
ATERIRIT R

0509



20/28 1BMEBE | BRETH fHZER | LLFA. B

BT &S RBiRs S R ERE SR (R<t&fi: mm)
..\WWEMA..., .WEMB.. & ( i&Z 63)

| I I * % % "k

L—LFA| 63 | T 7XT P T F | | * |
iR [ SEERXFHH
BiE FATiE= TGRS
R A Vo= mismmse
AR =WEMA N (Egiiﬂlﬁ'rg;ﬁl)
s WEME EE: z@fl\ugg;mﬂﬁ
70~ 79 %5 X [ SREEAN (@ 1/10 mm)
(70 79 RIIRBAEERTRIEFE) B A

A MRFE, FRETRBEINIRIE
fl: P20= 15788 ®2mm
AT, WAETE 10/28 I

L-LFAWEMA...

5 3
HFBEES : AWEL0D 4 @
' ALB G1/2;14 bt
05 o2y W | 2= [ 61/214
rolzo - - ) - N
pizkid t T ~ 7
= —— 4. -7 28 B P o
Co o [a ""1 My i bl
X' ZI. @ 221 v o X J“’ ! HEJV
B wn
A 4 4
L-LFA.WEMB... 180 G1/2,14
iy < 100 —2
HERIRES : AWELOD L 11—
YT Ty e
— (> fanY
| AlIB | \Q.)j A\ F
la b | ¥ * %% i
e 5 et
) (kk t *x0 p ]
AU o] 2=l 52
L F ) NI i
T Z1 227 Y
B <~ 78 G1/2;14 2
A 17| 63 | 54

1 $8h2
2 SO X. Y. Z1 0 22 aRERERBLOEREO
3 i23% ZM8 BT AIS: .WEMB...
(B QAT Fr, A DKIRE)
4 123% ZM8 BTFEIS: .WEMA...
(A OERFETRES P, B ORIEE)
5 AAEBIEES: 4WELO0D...
F425T M6X40-10.9 GB/T70.1 A EIRIT LR
=8 (kg): 18.6

‘P**,T**,F** 1) ‘ZMB ‘

U HREITIRAS, MASTE 10/28 T

0510



{2 | LLFA. B 21/28

BT &R RBEERER (R<H&{2: mm)

.\WECA.. & ( i&{Z 16 & 50)

|L—LFA| |WECA+ L e L | *|
ERIER SEBERYFH
B 16 =16 Fiia- THRRESE
B 25 =25 Vo= iR
B 32 =32 (HERHEEN)
BE 40 =40 SEE: WAEREH AR
B S0 =50 SN BRHOTEE |
bl AR
TimesrEma (e 1/10 mm)

70 ~ 79 &5 =7X Avd B P T
(70 % 79 FHIRHAERER TRISRE) T ——

fil: Al2= 15788 ©1.2mm
TRETIRFL, WAETE 10/28 ;T

26 - A7 A7 7 e
s D1;14 \\gg E R HB“P:)”?L(I:} T yfﬁiprm?g::‘ Z)l( WA HB"'P"'VU?&I’SV v
B A D1;14 71 X7 Y 71 X' Y 71 X K
Sty
:|:1 II II
ad] KHW [UJV A A A
4 1.4 L-LFAI6WECA... L-LFA..WECA... L-LFA...WECA...
BEBARS 3wEes  BE 257132 iB1Z 40 7 50
L2 1 HEBIRES 3WEGA  SESBIEALS  3WEGA
L7 _ D114
. 21
{ P ZM6
”@\’Z e f()\ ! B 16 | 25 | 32 | 40 | 50
FI D1 - - - |e12]612
wn N
g }ﬁ Ev ES H1 40 | 40 | 50 | 60 | 68
S AR <0 H2 - -1 - T3 [=
\& S\ H3 15 24 28 32 34
15| 405 H4 - - - 30 | 32
2 L1 65 | 85 | 100 | 125 | 140
N - - L2 80 | 85 | 100 | 125 | 140
U SRETHE S AT 10/28 R 3 T T . T s eo
1 SBhEATFBE 16, 25. 32 L4 17 | 27 | 345 | 47 | 545
2 $EhEFTIERR 40 # 50 L5 7 | 235| 31 | 435 51
3 00 Xy 0 Z1 BIEE (B suEED t‘; L 672;3 ;g
FFiB1Z 40 # 50 TS
s ’ ZM6 | ZM6 | ZM6 | ZM6 | ZM6
4 FABIRELS  3WEGA... pr+, T ¥
RABET M5X 50-10.9 GB/T70.1 A TREIRITE ERkg | 15 ] 213666093

0511



22/28 {BIRE | RETH

BT RES RREEH =R

fHZER | LLFA. B

(R~F84i: mm)

B**

p*+| T*

*

.WECA.. &! (& 63)
|L—LFA| 63 | WECA :— 7X/: A
EHIER
B
FEHI SRR
70 ~ 79 &5 =7X
(70 E 79 RY|REMEZER T RIFAE)
L-LFA63WECA...
FEiBiRES : SWELOA...
o A B
; ;azizﬁ%
Rt ‘
RS T , GY/214
X! * | 'y
N R
x| z1' %
B
A
AT B
ZM8
P **, T** 1)
VEREITRES, MASTE 10/28 7

1 $h&

2 SO X, Y # Z1 AR ERRSuEED

3 AAEBIEES  3WELO0A...
42T M6 X 40-10.9 GB/T70.1
IR BT

0512

[+]
BEERXFHA

TARIE = TSR ES
Vo= mRRES
(HeEZHELS)

AR AEEEREM
MR BRI !

TREEHO (¢ 1/10 mm)

A* A B ** A p** A T **

MREE, BHRETRBEXEE
fl: A20= F377%88 ®2mm
TRET T, WAETE 10/28 ;T

EH G1/2;14

180

2
4
G1/2;14
06 180 P
ZM8
© t i T % o y I @
i tovinia 9
7 sSSP
N/ AN
1 63 54




fa%iE | LLFA.. BY 23/28

BT RS BRI R R = (R<&fi: mm)

..GWA,..GWB.. & ( i#1Z 16 Z 50)

| L_LFA | | :_ 7X /I A** B** P** T** | * |
BEHIER | | BSHEERXFIA
EZ 16 =16 TARIE = T RIS E
& 25 =25 V = &RRESY
@R 32 =32 (HeZHiEE)
&R 40 =40 AR BMEERBEEN
@ 50 =50 SRR BREY A |
7S | 22 A A A
ERImRAR RIS | SABTDAL (O 1/10mm)
P S =GWA WA A P AT
B =GWB GWB B P QT*"
70 ~ 79 &% =7X A NREFBE, BRETRBEXNEE
(70 &= 79 RFIRKMERRIREFE) f5l: Al2= %5372 ¢1.2mm
IETIRL, WAETE 10/28 T,
L-LFA.GWA... L-LFA..GWB... L-LFA.GWA... L-LFA.GWB...
BE 16 E 32 &2 16 E 32 i&7Z 40 71 50 i1 40 71 50
HEBIRELS : AWEED HEBIAES : AWE6D HEBIRES : AWE6D HTBIRES  AWEED
ATTE AT BT ATTB AL B
[I[XI;WV X W IX
P T PiiT P T P
P YOI MEA™ P IO B P** 0O * A * P** YOLT* (B!
= i I o= i
71’ X 'y 71’ X k% 71" X Y " X v
B B B B
A A A A
BR 16 25 32 40 50
D1 - - - G1/2 | G1/2
H1 40 40 50 60 68
H2 - ) - 30 32
4 H3 15 24 28 32 34
H4 17 17 21.5 30 32
L1 65 85 100 125 140
L2 80 85 100 125 140
L3 36.5 | 455 50 62.5 72
L4 - - - 53 60
b L5 - - - 62.5 70
1 s DL;14 , L6 7 235 31 435 51
i/ L7 17 27 34,5 47 54,5
N T ZM6 AF* B**
OV Y R ZM6 | ZM6 | ZIM6 | ZIM6 | ZM6
2/ S\ P**T1** 1)
e I A S kg 15 2.1 3.6 6.6 9.3
ol W % L‘Y a ™
= T - 1 sREATFER 16, 25, 32
~ OO 35 2 $RkRRITFELE 40 0 50
—+ 3RO Y # Z1 ALERERBS0ERE O A TIERE 40 7 50
L6 | 40.5 4 12|
2 5 i85 ZM6 AT ELS | GWA...(B CISE48I%, A CIRE)

6 12t% ZM6 BT E!S : .GWB...(A O, B OFRE)
7 AREBEES :4WE 6 D... IRE] M5X50-10.9 GB/T70.1 7 EIMRITEE

0513




24/28 1EMEBE | BETH

AT RES FRENS FERES =

..GWA,..GWB.. & ( i&{Z 63)

{H3EiE | LLFA. A

(R8I mm)

|L—LFA| 63 |

+ 7X+ A

B**

prx| T+

IR

pikEd

R SRR
BX
"B

=GWA
=GWB

70 ~ 79 R

=7X

(70 E 79 R REMERERTRIERE)

| ]
| samreews
FAHE= THREREHE
Vo= SgREs

(HeZHEEn)
AR BAE EBRHERRE
NERITEME |

TimasrEma (e 1/10 mm)

A** A B ** A p ** A T **

L-LFA63GWA...

FEEIRES : AWEL0D

!
PTITAE T,y
-5 E

z1" X Y

Z1

A
L-LFA63GWB...

FEBiRES : AWEL0D

pak S ) }'
T

1 4k%

2 HAY F Z1 AERFARSuERDO
3 121% ZM8 FTFES : .GWB...(A O, BORE)
4 1238 7M8 BTFELS : .GWA...(B O%IEE, AOFE)

5 14
6 HHEBIRAS :4WEL0D...

A NRFE, FRETRBEINLE

fi:

A20= 57188 ®2mm

HOETIRTL, WAZTIE 10/28 1T

" TA“
o~ S AN ATT
Pl N L
9 /) el
2 XJ_H [ Y
4 4
180 G1/2;14
« 78
- ZM8
123
&
glol kR 7 I 1=
N S WS =
o [ P § b=
3 AR =l (A o=
N\ ©
54
1 84
A *k B *k
P **’ T** 1) ZM8

T2 425T M6X40-10.9 GB/T70.1 A4 IRIT 55

E8 (kg):18.6

0514

VRIS,

WAETIE 10/26 7T



ISR | LLFA.. B

BT RO FRIRN R R E R =R

..KWA,..KWB.. # (i#{Z 16 E 50)

BETTH | {BILRE  25/28

(R84 mm)

|L—LFA| | :— 7x/: A | B** | * |
vt ==
IR | | SEERXTHE
B 16 =16 IR
@R 25 =25 FARie = IR £
BR 32 =32 vV = ISR
&z 40 =40 (He®mhiEism)
BE =50 AR MMEEFRHEHNRAENR
HmiEME |
EHIERER Bt
P S =KWA EHIRE | REEHO (S 1/10 mm)
B =KWB KWA A**
KWB B**
70 ~ 79 &5l =1X MBRB, FEMSAREROIE
. N s FE, BRHTR
(70 & 79 RIILEMEZERTRIFIRE) Bl Aloe #5758 o1 2mm
TRETIRAL, WAETE 10/28 7T
4WE6D 4WE6D
({GEF L-LFA.KWA...) ({EF L-LFA.KWB...)
AT A B
o X[ X e
PT A P T A PT A
P.@®d 1 A P.qd 1 A ) TOA
r~~® L2, 1( r- P® L T uw———P'—‘@ Lﬁr%&av
L x.@ B3 | pp B+ | 0.0F -+
Z1 X Ty 1 X Y 1 X Y
B—__J B—___J B—__J
A A A
L-LFA16KWA... L-LFA .KWA... L-LFA .KWA...
(AAEBRES i ) 1B 25 #0132 3@7Z 40 0 50
(AEBRES I ) (AEERES i Em)
P T B PT 53 PT B
_Pp B §< PO LB 21k, PO LBy
! X_®@f o, )‘q@ - L pop -+
1 x Y ALY Y z1m X Ty
B—{ ) B—L ) B J
A A A
L-LFA16KWB... L-LFA .KWB... L-LFA .KWB...
(AAEBRESk ) 3B#E 2532 3@7Z 40 0 50
(FHEERES R ) (AAEBRES I )

0515



26/28 1BIMEBE | BETH ISR | LLFA.. B

BT R FRRNT R R =R (R efa: mm)

..KWA,..KWB.. & (&% 16 Z 50)

6
—
I
o
u
o
I
- 3
o
oS
] 7
9
f ol
2 5
BE 16 | 25 | 32 | 40 | 50
D1 ) } " 612|612
A1 40 | 40 | 50 | 60 | 68 1 MR TER 16, 25, 32
H2 17 | 17 | 215 30 | 32 o
s s [ as T an a2 | aq | 2SMEEITIEE 40, 50
H4 - - - 30 | 32 3HO Y # 71 ALEREARSOEZ O A Ti@13 40 71 50
H5 - - - |30 ] 50 4425 7M6 FIFEIS: . KWB...(A (3183, B ORE)
L1 65 | 85 | 100 | 125 | 140
= 3 Rt
5 0 a5 100 125 T 140 5&%% ZM6 FITAIS: .KWA...(B (121835, A OFR%E)
13 365 | 455 | 50 | 625 | 12 6 1RiR
L4 - - - 53 | 60 7 HEBIEES: 4WE6D...
LS 17 | 27 | 345 | 47 | 545 RBET M5X 50-10.9 GB/T70.1 A TREAIRIT 5
L6 7 | 235 31 | 435 51
L7 - ~ |- Te2s5| 10
A* B>V | ZM6 | ZM6 | ZM6 | ZM6 | ZM6 U HRETRAS, MASTE 10/28 T
EE kg | 15 | 21 | 36 | 66 | 9.3

0516



ISR | LLFAL B

BT RO FRIRN R R E R =R

..KWA,..KWB.. & (&% 63)

WIETTH | {BILRE  27/28

(R84 mm)

|L—LFA| 63 | :— 7X/: A | B* | * |
IR | SEERXTHY
BE FATIE = TR R
S—— v o= BB B
%z ek KWA (HEBHIBEEW)
et WB HE: WIEEEH RGN R
i = HythIEE |
70 ~ 79 &5l =7X - SrEAEn
[P, . % TIREsTE)

(70 = 79 RIIREMEERHRIFE) S © 1110 mim)

KWA A**

KWB B**

L-LFA63 KWA...
FEERES  AWEL0D

Swa b4

Z1

L-LFA63 KWB...
FH g S : AWEL0D

2z XI| Wy

Z1

158k
230 Y # 71 PIERERIRSUERO
IFEATES: . KWB...
4IZERTFEIS: LKWA..
51418
6 A EBIRES: 4WE 10D...
T2425T M6X40-10.9 GB/T70.1 %7
B8 (kg):18.6

A NRFE, HRETRBEINVEIE
fi: A20= 7577588 ®2mm
RETIRIL, WAETE 10/28 7T

% G1/2;14

2
4
180 G1/2;14
90 2
< =
NS IZN)
N\ | )
- NS
2 © ),”\ - I ‘tT 4—F¥|413“
I« * B ;%*AH * @1
N ZNVEEZ- N
NZAERAN
63 54
1
VIEmEITRAIS, MASTE 10/28 7T
BT

0517



28/28 1BIMEBE | BRETH

FE
+86 400 101 8889

xE
+01 630995 3674

e
+49 172 3683463

B %

+81 03 6809 1696 E

0518

ISR | LLFA.. B

© REB/IREATRN, LERREMEBDRIFUE
A NER. RiE. EFRERBFANHTEE. B
Fra—BERHRARLHD, FXEEHPESTH
BETUNRHRFGREAYE, WTFRLm~ENER
FrBHgAERER, EIDRERFRBRE.





